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Rozhodování, kterou cestou se vydat, může být plné emocí a rozporů. Možnosti se zdají
nekonečné, a přesto se cítíte uvězněné v tomto labyrintu rozhodnutí?

Připravte se na rozlet vaší kreativity! Udělejte si teď místo pro váš tvůrčí proud
myšlenek a zapište si (vyberte si) alespoň 10 tipů z těch 20, které jsme si dříve probraly.
Nechte vaši představivost volně plynout a sledujte, co všechno se vynoří z hloubi vašeho
vnitřního já. Čím více nápadů, tím lépe! Tento proces vám pomůže nalézt cestu k
objevení vašeho skrytého potenciálu a posune vás směrem k naplnění vašich snů a
aspirací. Buďte otevřené a připravené přivítat každý nový nápad a nechte se vést tímto
tvůrčím procesem. Jste na cestě k objevení svého skutečného já...

Zeptejte se teď sebe:

➔ jaké dovednosti máte a při kterých se cítíte ve "flow", a jak by mohly pomoci
ostatním lidem ve vašem okolí, zejména ty dovednosti, které jsou v souladu s vaším
životem DNES.
➔ Zaměřte se na to, co vaše okolí potřebuje. Co tam chybí? A co byste mohla
nabídnout, abyste zaplnila tu mezeru na trhu?

➔ Která z vašich dovedností nebo expertíz může nabídnout vaší komunitě něco, co
jim pomůže, a VY za to dostanete ZAPLACENO? Uvědomte si své schopnosti a zájmy a
zaměřte se na to, jak můžete svými dovednostmi a nadšením přispět ke společnosti a
zároveň si vydělat. Udělejte si teď místo pro váš tvůrčí proud myšlenek a zapište si
(vyberte si) alespoň 10 tipů z těch 20, které jsme si dříve probraly.

TŘETÍ DEN 
Moje vědomosti a znalosti, při kterých jsem ve 'flow', a

zároveň mohou posloužit ostatním...

A třetí úkol pro vás -->
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Moje “flow”expertíza  
a dovednost Dira na trhu. Dostanu zaplaceno?

Jsem profesionální vystudovaná tanečnice.
V mém městě je mnoho tanečních kurzů, a tak se podívám do okolních

měst, kde jich je méně, nebo se zaměřím na styl výuky, který zde ještě není.
Jsem přece jedinečná! Alternativně mohu začít natáčet své unikátní lekce a

nabízet je online.

Najdu si prostory, které nejsou příliš drahé, a začnu
prodávat měsíční permanentky, abych měla dopředu

jasnou finanční stabilitu.



Moje poznámky a další AHA momenty:
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